



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 26 noiembrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 215 din data de 18 noiembrie 2021 și a Convocatorului nr. 8486 din 19 noiembrie 2021, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință ordinară, pentru data de 26 noiembrie 2021, ora 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă potabilă și ocuparea temporară a domeniului public
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei Comunei Gurghiu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea intabulării unor imobile în domeniul public al Comunei Gurghiu

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Buțiu Lucian, Bodor Ibolya Olimpia, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Illyés-Kantor Zoltan, Kiss Tibor-Stefan, Pop Călin-Vasile, Pop Ioan, Suciu Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: nimeni

Invitat: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 15 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 05 noiembrie 2021, și se votează:

Pentru – 15
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi. și se supune la vot Ordinea de zi și se votează :

Pentru – 15
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 26 noiembrie 2021

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și prezintă modificările propuse a fi efectuate la bugetul de venituri și cheltuieli.

doamna consilier Benko Aurora întreabă dacă sumele pentru accesarea fondurilor europene pentru achiziție de echipamente IT nu au fost deja aprobate.

Domnul Primar răspunde că deoarece proiectul a fost inițiat de comună iar apoi acesta s-a transferat pe Liceul Silvic, sumele la care se face referire sunt sumele pentru întocmirea documentațiilor și care au fost contractate de comună dar nu au fost achitate și care acum se virează în bugetul Liceului pentru a fi achitate.

Domnul consilier Buțiu Lucian dorește să afle dacă suma de 5.000 de lei alocată pentru plata contractelor încheiate în baza OUG 81/2021 este calculată pentru fiecare lună.

Domnul Primar răspunde că suma este pentru lunile noiembrie și decembrie ale anului 2021 și menționează că va fi rectificat materialul așa încât să se specifice lunile pentru care sunt alocate aceste sume.

Nemaifiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 73 din 26 noiembrie 2021** privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Gurghiu pentru anul 2021

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă potabilă și ocuparea temporară a domeniului public

Domnul Primar menționează că proiectul este inițiat ca urmare a emiterii Certificatului de Urbanism nr. 2/2021 pentru imobilul situat în Gurghiu, str. Eroilor, f.n.

Nefiind luări de cuvânt, având avizul favorabil al comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 74 din 26 noiembrie 2021** privind aprobarea executării lucrărilor de bransare la rețeaua de apă potabilă și ocuparea temporară a domeniului public

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Comunei Gurghiu

Domnul Primar menționează că modificările propuse sunt necesare ca urmare a avansării în treaptă, respectiv în clasă în urma examenului de promovare a 3 funcționari public.

Doamna consilier Benko Aurora întreabă cine sunt cele 3 persoane care au promovat.

Domnul Primar răspunde că au promovat doamna Descuțiu Minerva Virginia, doamna Man Crina Anamaria și doamna Rusu Ancuța-Delia. De asemenea, domnul Primar menționează că se propune suplimentarea cu 2 posturi a funcțiilor contractuale de muncitori din cadrul primăriei deoarece lucrările de întreținere sunt tot mai mari și complexe iar aceștia ajută la intervențiile de dezapezire, întreținere a spațiilor verzi sau dacă sunt necesare intervenții de urgență la Serviciul de apă.

Nefiind luări de cuvânt și având avizul favorabil comisei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Gurghiu, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 15

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 75 din 26 noiembrie 2021** privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Comunei Gurghiu

Se trece la punctul 4 de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în evidențele de Carte funciară a imobilelor

Domnul Primar face precizarea că este vorba de intabularea de străzi intravilane, de terenuri pe care se intenționează amenajarea unor stații de reîncărcare electrică a autovehiculelor dar și intabularea Pășunii Păduricea Orșova care se află atât pe teritoriul Comunei Gurghiu cât și pe teritoriul Comunei Chiheru de Sus.

Doamna consilier Benko Aurora solicită analizarea hărților străzilor care se intabulează.

Domnul Primar răspunde că planurile de amplasament care stau la baza întocmirii proiectului de hotărâre pot fi analizate și studiate fiind puse la dispoziția consilierilor în format hârtie în cadrul ședinței. Despre intenția de intabulare a acestor străzi s-a discutat și în ședințele anterioare.

Doamna consilier Benko Aurora intervine și menționează că se intenționează să se intabuleze din terenul proprietate personală al dânzei.

Domnul Primar răspunde că se vor intabula străzile publice, în comuna Gurghiu nefiind străzi private, așa cum susține doamna consilier.

Nemaifiind luări de cuvânt și având avizul favorabil comisei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, din cadrul Consiliului Local Gurghiu, se propune supunerea la vot și se votează:

Pentru – 13

Împotrivă – 0

Abțineri – 2 (Benko Aurora, Hărșan Ioan-Eugen)

Este aprobată **Hotărârea nr. 76 din 26 noiembrie 2021** privind aprobarea înscrierii în evidențele de Carte funciară a imobilelor

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi se trece la **Diverse:**

1. Domnul Primar informează consiliul local cu privire la faptul că pe Fondul de vânătoare Sirod a fost depistat un exemplar de porc mistreț diagnosticat pozitiv cu PPA.

2. Doamna consilier Benko Aurora menționează că pe pagina oficială a Prefecturii Mureș a fost publicată informația potrivit căreia se execută lucrări de cadastrare în mai multe comune printre care și comuna Gurghiu și dorește să afle cine face parte din Comisia de cadastrare.

Domnul primar răspunde că, prin natura funcției, răspunde personal de coordonarea acestor lucrări iar interesul este ca lucrările să fie efectuate de profesioniști.

Doamna conilistr Benko Aurora întreabă ce se va întâmpla cu intabulările deja făcute.

Domnul Primar răspunde că se vor analiza fiecare caz în parte din zonele cadastrate putând fi chiar făcute re poziționări în cazul intabulărilor mai vechi cu poziționare incertă și dacă acestea nu sunt amplasate corect.

3. Doamna consilier Benko Aurora întreabă dacă vor fi făcute modificări în comisiile de specialitate ale consiliului local prin includerea consilierilor PSD, ca urmare a noii coaliții guvernamentale.

Domnul Primar răspunde că la nivelul Consiliului Local Gurghiu comisiile de specialitate sunt deja alese pentru mandatul în curs, iar domnul consilier Hărșan Ioan-Eugen a fost ales ca membru în comisia juridică dar s-a retras.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul Primar mulțumește pentru prezență iar domnul consilier ȘUTEU VASILE-OVIDIU, în calitate de președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ȘUTEU VASILE-OVIDIU**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Oprea Maria**